OTUET
00 MCMOJTHEHHH roCy1apCTBEHHOT 0 3a/1aHHA

no N'ocynapcreennomy Gro1keTHoMy yupexaenuio Kasayxcekoii o6.1actn
«KaJuyxckuiil conHa/ibHO-peadHJINTAIMOHHBINA EHTP IS HECOBEPIIEHHOJIETHUX

«Hanpexnaa»
HaumenoBanme 3HaveHHe KPpUTEPHS OLIEHKH Hutepnperanus
KpuTepHus OIIeHKH
OLIeHKH
IlpenocraBiieHne BpeMEHHOI0 MPOKHBAHHS TETAM,
HAXOASINHMCS B TPYAHOH KH3HEHHOH CUTYAllHH

K1 | 9ddexTnBHOCTD K1=(K1.1+K1.2)/2=(97,07+107,4)/2=102,2 [To utoram paGoTsI 3a

ucnons3oBanus | Kl1.1=(Klkacc/K1lnnan)*100%=(12917858/13306424)* | IV xBapran rocynap-

CpENCTB 00- 100%=97,07 CTBEHHOE 3aJlaHHe

JacTHoro Orof-
)K€Ta HA BBI-
MIOJITHEHHE TOCY-

K1.2=((K1m1./K2m1.*K2h)/K1 d(pact.))* 100%=(13306
424/7%7,3)/12917858*100%=107,4

BBIITOJTHCHO

JTApCTBEHHOTO
3aaHus

K2 | KonnuectBo [To uroram paboTs! 3a
norpebuTenei K2=K2¢/K2n1*100%=7,3/7 *100%=104,3 % IV kBapran rocynmap-
roCyIapCTBEH- CTBEHHOE 3a/IaHHe
HBIX ycuyr HEepPEBBINOTHEHO
(«KOITHYECTBO
yCcayr»)

K3 | KauectBo oxa- [To utoram paboTh! 3a

3aHHs Tocynap-
CTBEHHBIX YCJIYT

K3=(100/100*100% +89/85*100% +100%) /3 ==
(100%+105%+100%) /3=102 %

C =88/88*100% =100 %
K = 78/88*100%=89%
XK =100 % (>xa106 3a UCTEKLIMIA IEPUO HET)

IV kBapran rocynap-
CTBEHHOE 3a/laHHe
BBITIOJIHEHO

OcymecTB/IeHHe KOMIIEKCHOTO COLMAJIBHOI0 00C/Iy>KHBAHUSA ceMeil

H COUaJIbHasd

peabuiuTanys aereil, HAXOAAIUXCS B TPYAHOH JKU3HEHHOH CHTYallMH

K1

3¢ deKTHBHOCTD
HCIIOIb30BAHUS
CpENCTB 06-
nactHoro Own-
KeTa Ha BBI-
HOJIHEHHE TOCy-

K1=(K1.1+K1.2)/2=(97,08+105,5)/2=101,3
K1.1=(K Ixacc/K L mnan)*100%=(6458929/6653212)*10
0%=97,08
K1.2=((K lmn./K2m. *K2d)/K L b(pact.))* 100%=(66532
12/5212*5341)/6458929* 100%=105,5

[To utoram paGoTsI 3a
IV kBapran rocynap-
CTBEHHOE 33/IaHHE
BBINTOJIHEHO

JapCTBEHHOTO
3amaHus

K2 | KonmuectBo [To utoram paGoTsl 3a
notpebuTenci K2=K2¢/K2nn*100%=5341/5212*¥100%=102,4 % | IV xBaprtan rocynap-
rocyJIapcTBeH- CTBEHHOE 3a/IaHHe
HBIX ycuyr BBINIOJTHEHO
(«KOJIMYECTBO
yCIyI»)

K3 | KauectBo oka- K3 = (103/85*100% + 99/80*100%+100%)/3 = ITo uroram paboTs! 3a

3aHHS Tocynap-
CTBEHHBIX YCIIyT

= (121%+124%+100%)/3=115%

S =5341/5212*100%=103%
O =(204+207)/(2*¥207)*100%=411/414*100%=99%
XK =100% (>xan06 3a HCTEKIINH IEPHOA HET)

IV kBapran rocynap-
CTBEHHOE 3a/laHUe
BBITIOJTHEHO




OpraHusanus qTHeBHOr o NpedbLIBAHUA

B YUPE:KICHUSIX COIMAJILHOr0 00C/Ily’)KMBAaHHS CeMbH H JIeTeH

K1 | OddextrBHOCTD
HCIIOB30BaHHUS

CpEICTB 00-
JacTHOro ©Omon-
’KeTa Ha BBI-

MIOJIHEHUE TOCY-

K1=(K1.1+K1.2)/2=(97,08+118,4)/2=107,7
K1.1=(K1lxacc/K1mnan)*100%=(2152976/2217737)*10
0%=97,08
K1.2=((K1mn./K2mn.*K2¢d)/K1d(pacua.))*100%=(22177
37/20%23)/2152976*100%=118,4

[To uroram pabotsl 3a
[V kBapran rocynap-
CTBEHHOE 3aJlaHHe
BBIITOJIHEHO

JapCTBEHHOTO
3aJaHus

K2 | KonmuectBo K2=K2¢/K2mn*100%=23/20 *100%= 115 % [To utoram paboTs! 3a
notpedurenei [V kBapran rocynap-
rOCYIapCTBEH- CTBEHHOE 3a/laHHe
HBIX ycayr BBITIOJTHEHO
(«xONMHMYECTBO
yCIyr»)

K3 | KagectBo oka- | 3HaueHHus noka3aTeleil B roc. 3a1aHuu He onpeneneHsl | [Io uroram paboTs! 3a

3aHUS rocynap-
CTBEHHBIX YCIIyT

[V kBapran rocynap-
CTBEHHOE 3alaHHE
BBITIOJIHEHO

Jupexrop I'BY KO Kanyxcknii CP;

JL.B.lannjioBa




